

ZAPISNIK

2. redne seje Sveta staršev Osnovne šole Trebnje, ki je bila v torek, 9. 6. 2015, ob 17. uri v predavalnici OŠ Trebnje.

Prisotni člani Sveta staršev OŠ Trebnje: lista prisotnosti

Vabljeni: Rado Kostrevec, ravnatelj, člani Sveta Staršev Osnovne šole Trebnje, Gregor Kaplan, predsednik Sveta staršev, ga. Jožica Marinčič, pomočnica ravnatelja, ga. Aleksandra Gričar, pomočnica ravnatelja, ga. Nevenka Grebenc, vodja PŠ Dolenja Nemška vas, ga. Ana Kastigar, vodja PŠ Dobrnič, ga. Alenka Kolar, vodja PŠ Šentlovrenc.

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje Sveta staršev z dne 30. 9. 2015
2. Učbeniški sklad – obravnava seznama delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv ter potrditev skupne cene
3. Predstavitev dela v šolskem letu 2014/2015
4. Nasilje v šolskih klopeh – izmenjava mnenj in razprava
5. Izvolitev predstavnikov v šolski sklad
6. Razno

K točki 1:

Ravnatelj, g. Rado Kostrevec, je v uvodu seznanil vse predstavnike staršev o posameznih sklepih, ki so bili sprejeti na 1. redni seji Sveta staršev 30. 9. 2015.

Zapisnik 1. redne seje Sveta staršev z dne 30. 9. 2015 je bil soglasno potrjen.

Glede na opombo predstavnice staršev, da bi bilo glede na obsežen dnevni red potrebno imeti sejo sveta staršev tudi med letom ter da bi se bilo o nasilju v šoli bolj smiselno pogovarjati med letom kot pa ob zaključku šolskega leta, je ravnatelj Rado Kostrevec predlagal, da se 4. točka dnevnega reda »Nasilje v šolskih klopeh« predstavi na naslednjo redno sejo.

Predlagani sklep, da se 4. točka - Nasilje v šolskih klopeh umakne z dnevnega reda, je bil soglasno sprejet.

K točki 2:

G. ravnatelj je povedal, da se bodo v skladu z višino financiranja s strani države učbeniki zamenjali oziroma posodobili v roku dveh let, in sicer prioritetno od sedmega do devetega razreda, za angleški jezik pa že v šestem razredu in kasneje še za sedmi in osmi razred, nadaljevalo se bo tudi z elektronskim opremljanjem – elektronska gradiva.

Sklep: Svet staršev je bil seznanjen s predlogom učbeniškega sklada.

S strani predstavnice staršev je bil podan tudi predlog, da bi bilo zelo dobro, če bi za likovno vzgojo pripomočke za skupno uporabo nabavila šola (gre predvsem za tempera barvice, tuš, lepila, čopiče in podobno). Plačilo bi bilo lahko izvedeno enako kot v 1. triadi, preko položnic.

Sklep: Prouči se možnost nakupa likovnih pripomočkov za skupno uporabo.

Predlagana sklepa k točki 2 sta bila soglasno sprejeta.

K točki 3:

G. ravnatelj je v uvodu predstavil potek dela v šolskem letu 2014/2015 in sicer o izbirnih predmetih na šoli, da so se v četrtem razredu izvajali neobvezni predmeti, da so se izvajale interesne dejavnosti na šoli v skladu s kadrovskimi, prostorskimi in finančnimi zmožnostmi, da so se izvajali posamezni projekti v povezavi z Romi, da so za učence z učnimi težavami izvajali dodatno strokovno učno pomoč. V nadaljevanju pa so bili tudi predstavljeni doseženi uspehi učencev na posameznih tekmovanjih. G. ravnatelj je glede šolske prehrane še opomnil, da imajo boljši nadzor po uvedbi elektronskega spremljanja kosil, v zvezi s podaljšanim bivanjem pa je opozoril tudi na to, da naj starši v primeru, da otrok ne obiskuje podaljšanega bivanja, tudi če je prijavljen, otroka odjavijo.

V nadaljevanju so Nevenka Grebenc, vodja PŠ Dolenja Nemška vas, Ana Kastigar, vodja PŠ Dobrnič in Alenka Kolar, vodja PŠ Šentlovrenc podrobno predstavile delo po posameznih šolah, o številu otrok, strokovnih delavcev, o številu interesnih dejavnostih, o uspehih s posameznimi projekti na šoli, o uspehih njihovih učencev na šolskih in ostalih tekmovanjih itd.

G. ravnatelj je v nadaljevanju povedal, da bodo v PŠ Šentlovrenc v novem šolskem letu uvedli vrtec tako, da bodo spraznili eno učilnico v šoli.

Predsednik Gregor Kaplan je izjavil, da upa, da bo tudi za leto 2015/2016 zadostovalo dovolj sredstev za angleški jezik za 1. razred.

G. ravnatelj je povedal da mora finančni načrt izkazovati pozitivno ničlo, da se prvi tuji jezik uveljavlja leto kasneje oziroma sedaj v letu 2015, da jim občina tudi lani ni zagotovila sredstev za javna dela, ker bi sicer morala. Predlagal je, da se starši odločijo in oddajo glasovnice kar v vrtcu. Občina bi sicer morala zagotoviti za angleščino za drugi razred sredstva v višini 4.500,00 EUR.

Sklep 1: Seznanitev s potekom dela v šolskem letu 2014/2015.

Sklep 2: Šola naslovi zahtevo za zagotovitev sredstev za angleški jezik za drugi razred.

Oba predlagana sklepa sta bila soglasno sprejeta.

K točki 5:

Ravnatelj je seznanil Svet staršev z dejstvom, da šolski sklad že pol leta ni formiran, zato ga je potrebno čimprej imenovati. Šolski sklad vodi predsednik sklada, nadomešča ga podpredsednik. Mandat šolskega sklada traja dve leti. Za predstavnike v šolski sklad je g. ravnatelj predlagal g. Gregorja Kaplana, g. Gregorja Ermana, ga. Betko Vovko ter g. Kobala.

Predlog: Za predstavnike v šolski sklad je g. ravnatelj predlagal: g. Gregorja Kaplana, g. Gregorja Ermana, ga. Betko Vovko ter g. Kobala.

Predlog vseh predstavnikov seje sveta staršev je bil soglasno sprejet.

K točki 6:

G. Hočevar je povedal, da starši ob zaključni prireditvi večino predstave niso slišali, ker so imeli otroci, ki so nastopali, slabo ali pa premalo ozvočenja. Prosil je, če se premisli glede nakupa ali pa izboljšave ozvočenja na šoli.

Ravnatelj je rekel, da imajo kar nekaj mikrofonov, vendar se bo pozanimal, zakaj je na zaključku do navedenega prišlo.

G. Erman je predlagal, da bi lahko pri neobveznih predmetih (konkretno ŠPORT) vnaprej povedali, kolikšni bodo približni stroški za vstopnine in avtobusne prevoze.

Ravnatelj je pojasnil, da v primeru, da starši ne morejo plačati nastalih stroškov, najdejo tudi drugačno rešitev, da pa bodo tudi premislili glede izdaje obvestil o plačljivosti izbirnih predmetov.

Seja Sveta staršev osnovne šole Trebnje se je zaključila ob 18.25.

Zapisala
Nataša Slavič, l.r.



Predsednik Sveta staršev OŠ Trebnje
Gregor Kaplan, l.r.